TAPU®DDBI 11O JOBPOBOJIBHOMY CTPAXOBAHUIO CYJIEBHBIX PACXO1OB

MepeyeHb KpUTEpPMEB, Ha OCHOBAHUM KOTOPbIX pasMep CTpaxoBoro Tapuda O6yaoeT M3MeHATbCs
(andbdpepeHumMpoBaTbes), a Takke BENMYMHBI 3TUX U3MEHEHWI

K BennumHa nsmeHeHun koaphnumneHToB
putepum
andbdepeHymaumm
KoMnaHbOHbI U NapTHepsbI ot 0,85 0o 1,10
Cneumanusaums no otpacnsam o1 0,85 0o 1,10
JIMKBNOHOCTb aKTUBOB o1 0,85 0o 1,10
Pa3mep cobGCTBEHHbIX CPeAcTB o1 0,85 0o 1,10
["og ocHoBaHMA o1 0,85 0o 1,10
®drHaHCOBbIE NOKa3aTenu o1 0,85 0o 1,10
Bnagenbupl (pyKOBOACTBO) ot 0,85 0o 1,10
Tekylasa KOHbIOHKTYpa crnpoca ot 0,85 0o 1,10
KoMnaHbOHbI U NapTHepsbI ot 0,85 0o 1,10
KpeanTHas nctopus v penyraumsa ot 0,85 0o 1,10
Tabnuua Tapndos
MuHMManbHbIN BbasoBbin MakcnmanbHbIn
Tapud Tapud Tapud
0,90% 4,60% 12,00%

Mpumep pacyeTa CTPaxoBOW NPemMuun.

CrtpaxoBasi npemMus paccunTbiBaeTCA NyTeM YMHOXEHMWS CTPaxoBOro Tapmda Ha CTPaxoByHo CyMMY.
CtpaxoBon Tapud paccuutbiBaeTcd nyTeM YMHOXeHust 06asoBoro Tapuda Ha nonpaBOYHbIE
KO3(phULIMEHTEI B 32aBMCMMOCTM OT:

- KomnaHboOHbI ¥ napTHepbl (COOTBETCTBYHOLUMIA [OMOBOPY CyAeOHbIX pacxodoB MOMPaBOYHLIN
KoacbdmumeHT paseH 1,00);

- Cneumanuaaums no otpacnsm (nonpaBoYHblv KoadpduuneHT paseH 1,00);

- JInkBMOHOCTb akTMBOB (NOMpPaBOYHbIN kK03 urumneHT paseH 1,00);

- Pasmep cobcTBeHHbIX cpeacTB (nonpaBoYHbIv koadduumneHT paseH 1,00).

- ®uHaHcoBbIE NOKa3aTenu (MonNpaBoYHbIA KoadhduumneHT paseH 1,00)

- Bnagenbubl (pykoBoAcTBO) (MONpaBoyHbIn kKoadduumeHT paseH 1,00)

- TekyLlas KOHBIOHKTYpa crnpoca

- KomnaHboHbI 1 napTHepbl (63 AONONHUTENbHBLIX PUCKOB)

- KpeanTtHas uctopus n penytaums (6e3 ONONHUTENbHBLIX PUCKOB)

1. CtpaxoBow Tapud Ansa nonHoro naketa puckos paeeH 4,6% * 1,00 * 1,00 * 1,00 * 1,00* 1,00* 1,00 =
4,6%.
2. CtpaxoBada npemusa = Ctpaxosoun Tapudg * CtpaxoBas cymma = 4,6% * 1 500 000 TeHre = 69 000
TeHre.




